
   

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

20. 2. vernisáž výstavy ve Vlastivědném muzeu Jesenice: Zima v lese  



 2 

Úspěšný 5. městský ples 
V sobotu 22. února 2014 se konal v prostorách kulturního domu již 5. městský ples. 

Slova na úvod celého večera se společně ujali starosta s místostarostou. Po nich se na 
parketu o předtančení postaraly cvičenky oddílu sportovního aerobiku Profi fitness Mill-
enium, které svým vystoupením doslova rozehřály všechny nedočkavé taneční páry. 
Sportovní aerobik je aerobik upravený pro soutěže. Jedná se o mladý sport pro děti i do-
spělé a řadí se mezi  estetické sporty.  Závodní sestava  sportovního aerobiku působí na 
první pohled velmi lehce, ale opak je pravdou.  

Po velkém potlesku za krásné předtančení již z podia zaznívaly tóny známých šlágrů 
v podání tanečního orchestru Kampánus Rakovník. Hned od úvodních tónů se taneční 
parket zaplnil a s krátkými přestávkami se tak dělo až do 3.00 hodin nedělního rána. Pří-
jemnou zábavu si tak užilo na 131 příchozích všech věkových skupin. 

Během večera se také prodávaly lístky do tomboly, ve které se podařilo nashromáždit 
vcelku velké množství jak hodnotných cen, tak i zajímavých praktických drobností. Za 
cenu 10 Kč mohli ti šťastnější vyhrát např. strunovou sekačku od Bédy Trávníčka, bez-
sáčkový vysavač, mobilní telefon, dárkové balíčky nebo dort. Ti, co si vylosovali lístky 
s čísly 1 a 200, vyhráli LED TV, které městu Jesenice do tomboly věnovaly společnosti 
JEDNOTA, spotřební družstvo Rakovník, a firma CZECOM.CZ také z Rakovníka. Tyto 
ceny byly slavnostně předány šťastným výhercům na pódiu. 

Všem větším i menším dárcům ještě jednou děkujeme za podporu. Na závěr mi do-
volte ještě poděkovat pedagogům a dětem ze ZŠ, MŠS a PrŠ Jesenice za zhotovení vel-
mi pěkné výzdoby sálu, která tak přispěla k poklidnému a příjemnému průběhu plesu. 

Ing. Jan Polák, starosta 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cukrářská soutěž pro šikovné ručičky 
Město Jesenice a obec Petrohrad ve spolupráci s Integrovanou střední školou Jesenice 

vyhlašuje u příležitosti realizace projektu „Jesenicko. Za odměnu“ cukrářskou soutěž. 
Úkolem soutěžících bude vytvořit zákusky, které nějakým způsobem schematicky budou 
připomínat tvarem jesenický viklan nebo kapličku Všech svatých u Petrohradu.  

Ptáte se, proč toto téma? Právě obě zmíněné zajímavosti obou obcí budou hlavními 
předměty obnovy Naučné stezky Jesenicko, která by měla celkovou obnovou projít 
v první polovině letošního roku. 
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Pravidla soutěže jsou zcela jednoduchá, stačí 2. dubna 2014 přinést 5 ks vašich 
cukrářských výrobků do prostor cukrářské výrobny ISŠ Jesenice v Nezvalově ulici, 
kde bude odborná komise hodnotit vzhled a chuť jednotlivých výrobků.  

Jedná se o soutěž, tj. první tři nejšikovnější cukráři a cukrářky získají zajímavé ceny 
v souhrnné hodnotě cca 3 000 Kč. Fantazii se meze nekladou, ale je třeba si pamatovat 
recepturu, protože vítězný výrobek bude označen regionální značkou kvality „To pravé“ 
a nabízen jako místní specialita. Bližší pravidla najdete na začátku března na webových 
stránkách města Jesenice a dále na vyžádání budou k dispozici na MěÚ Jesenice a ISŠ 
Jesenice. S případnými dotazy nás neváhejte kontaktovat na 313 599 214 nebo na staros-
ta@jesenice-ra.cz. 

Ing. Jan Polák, starosta 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fond rozvoje bydlení města Jesenice 2014 
Rada města na své 81. schůzi rozhodla o vypsání výzvy k předkládání žádostí 

o půjčku z Fondu rozvoje bydlení města Jesenice. V roce 2014 lze z tohoto fondu po-
skytnout půjčky za zhruba 250 tisíc korun. Žádosti o zvýhodněnou půjčku bude možné 
předkládat po dobu celého roku až do úplného vyčerpání fondu. Půjčky lze poskytnout 
na rekonstrukci střechy, fasády, výměnu oken a dveří, svislých rozvodů vody a kanaliza-
ce nebo na pořízení ekologického vytápění. Půjčka se poskytuje na dobu max. tří let 
při ročním úroku 5 %. Veškeré zásady vč. žádosti jsou dostupné na http://www.jesenice-
ra.cz/mestsky-urad/granty-pujcky/ nebo přímo na městském úřadu u paní Slavěny Kle-
mentovičové. 

Ing. Jan Polák, starosta 

Dne 5. 3. 2014 od 12.00  do 17.00 hod  v zasedačce na MěÚ Jesenice bude Finanční 
úřad Rakovník poskytovat poradenskou službu na vyplnění daňového přiznání k da-
ni z příjmu fyzických osob za rok 2013. 
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Rekonstrukce místních komunikací ul. Wintrova a Nezvalova 
registrační číslo projektu CZ 1.15/1.1.00/68.01597 

V souladu s naším slibem z minulého Jesenického občasníku se vracíme k výše uve-
denému projektu, abychom vás podrobněji seznámili s průběhem stavebních prací. Dle 
uzavřené smlouvy o dílo převzal 1. února vítěz výběrového řízení na zhotovitele stavby, 
společnost FRONĚK, spol. s r.o., staveniště a začal s přípravnými pracemi, tj. byly vy-
tyčeny podzemní sítě, odstraněn živý plot v úseku mezi ulicí Bezručova a Svobodova, 
pokácena bříza na křižovatce s ulicí Křižíkovou a bylo nainstalováno dočasné dopravní 
značení. Přestože bylo dopravní značení osazeno podle návrhu odboru dopravy, je  
i s ohledem na časový harmonogram výstavby v určitých místech nelogické. Tento pro-
blém jsme se zástupcem zhotovitele řešili již na prvním kontrolním dnu a předpokládá-
me, že bude dopravní značení co nejdříve upraveno. 

Realizaci projektu zahájil zhotovitel pracemi na kanalizačních stokách a úpravách ka-
nalizačních šachet, nejprve ve Wintrově ulici před domem č.p. 373. V druhé polovině 
tohoto týdne bude prováděna úprava kanalizační šachty na křižovatce ulic Wintrova a 
Svobodova. S ohledem na hloubku šachty bude nutné provést výkop v takovém rozsahu, 
že bude na cca 3 dny omezen vjezd do ulice Svobodova. Na tuto skutečnost byli vlastní-
ci nemovitostí ve Svobodově ulici upozorněni a věříme, že situaci pochopí. Přístup pro 
pěší zůstane zachován. V druhém březnovém týdnu budou zahájeny práce na kanalizaci 
v Nezvalově ulici. Současně s těmito pracemi budou provedeny kanalizační a vodovodní 
přípojky k některým nemovitostem podél rekonstruovaných ulic a rovněž bude provede-
na přeložka vodovodního řadu v ulici Wintrova. Práce na přípojkách a přeložce vodovo-
du si hradí vlastníci nemovitostí, ale město pomáhá s jejich organizací a koordinací 
s činnostmi hrazenými městem.  

Samotná rekonstrukce ulic začne podle vyjádření zhotovitele v tomto, nejpozději  
v příštím týdnu. Ještě není rozhodnuto, zda bude provedeno odfrézování stávajícího ži-
vičného povrchu v celé ploše najednou, nebo zda bude povrch odstraňován postupně po 
jednotlivých úsecích. Jako první by se měla provádět Wintrova ulice v úseku od polovi-
ny křižovatky se Svobodovou k napojení s ulicí Nezvalovou včetně křižovatky s ulicí 
Křižíkovou. Tím bude zajištěna možnost vjezdu do Svobodovy ulice ve směru od Ra-
kovníka. Až bude tato část provedena do úrovně štěrkových vrstev, tak bude odbagrová-
na zbývající část Wintrovy ulice a křižovatka s ulicí Bezručovou.  

O postupu prací se budeme snažit Vás průběžně informovat v dalších vydáních Jese-
nického občasníku. O úplných omezeních v přístupu k nemovitostem, jako nyní chystá-
me ve Svobodově ulici, budeme konkrétní občany informovat individuálně. Přes naši 
snahu zorganizovat vše co nejlépe se musí obyvatelé dotčených domů připravit na kom-
plikace s přístupem ke svým nemovitostem. Práce by měly trvat celkem tři měsíce, při-
čemž do konce června musíme předat veškeré dokumenty potřebné pro proplacení dota-
ce na ROP regionu soudržnosti Střední Čechy, jehož prostřednictvím je projekt spolufi-
nancován.  

Ing. Roman Valuš, místostarosta   Ing. Jan Polák, starosta 
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Snížení energetické náročnosti ZŠ Jesenice 
Loni v březnu jsme vás v Občasníku poprvé informovali o projektu „Snížení energe-

tické náročnosti ZŠ Jesenice“. Je neskutečné, že nám trvalo celý jeden rok, než jsme 
projekt posunuli od obdržení rozhodnutí o podpoře projektu a registračního listu, přes 
zpracování prováděcí projektové dokumentace a úspěšného zorganizování výběrového 
řízení na zhotovitele stavby až k zahájení realizace prací. 

Náš původní časový plán vzal za své z několika důvodů. Prvním byly komplikace se 
zpracováním prováděcí projektové dokumentace. Druhým důvodem byly průtahy při 
organizaci výběrového řízení na zhotovitele stavby, které jsme nakonec museli vyhlašo-
vat třikrát. První kolo výběrového řízení bylo, paradoxně s ohledem na současnou krizi 
ve stavebnictví, zrušeno pro nezájem. Nabídku nám totiž podala pouze jedna stavební 
společnost, a proto jsme soutěž museli z důvodu dodržení podmínek zákona o zadávání 
veřejných zakázek zrušit. Následně jsme přistoupili k druhému pokusu, který byl již 
úspěšnější, protože nabídku podalo celkem pět společností. Bohužel při posuzování 
předložených nabídek bylo zjištěno, že ani jedna nevyhovuje požadavkům specifikova-
ným v zadávací dokumentaci, a musely být z procesu hodnocení vyřazeny. Protože nám 
nakonec nezůstala ani jedna nabídka, byli jsme donuceni zrušit i druhé výběrové řízení. 
Úspěšný byl nakonec třetí pokus, kterého se zúčastnili tři uchazeči. Z nich musela být 
opět jedna společnost vyřazena z důvodu nesplnění podmínek zadávací dokumentace. Ze 
dvou zbývajících byla vybrána jako nejvýhodnější nabídka společnosti KAZIKO, a. s., 
s cenou 34 490 046 Kč včetně DPH. Za tuto sumu budou provedeny všechny práce uve-
dené v projektové dokumentaci vyjma rekonstrukce kotelny. Ta bude vysoutěžena a 
provedena současně s dalším projektem, který řeší rekonstrukci zbývající části kotelny a 
opravu a rozšíření sítě teplovodů (informace v JO z června 2013).   

Co vše bude provedeno v rámci tohoto projektu?  
• výměna všech zbývajících původních oken a vstupních dveří; vstupní dveře budou 

hliníkové, okna plastová 
• zateplení objektů – fasády i střechy; součástí zateplení střech budou i nové hydro-

izolační vrstvy, čímž se zastaví zatékání do budov, se kterým se dnes často potý-
káme; v rámci zateplení střech bude kompletně obnoven hromosvod; na budově 
prvního stupně bude odbourána nástavba staré expanzní nádrže, která se už ani 
v dnešní době nepoužívá; součástí zateplení bude také úprava různých fasádních 
prvků – žebříků, mříží, vývodů elektriky a vody, parapetů apod. 

• oprava všech vstupních schodišť včetně vybudování bezbariérového vstupu do 
školy a jídelny; nové vstupy by měly být alespoň částečně zastřešeny 

• sanace poruch objektů – statická a proti vodě; v místě vstupu do pavilonu druhého 
stupně dochází k sedání zdiva a dochází k posunům atikových panelů, tyto poru-
chy je nutné před zateplením odstranit; v případě hydroizolace objektu bylo zjiš-
těno, že původní asfaltová vrstva již přestává fungovat a bez vyřešení tohoto pro-
blému by po zateplení vznikl velký problém s vlhkostí uvnitř budov 
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• osazení vzduchotechnické jednotky a vzduchotechnických rozvodů v tělocvičně 
• osazení protipožárních dělicích stěn s dveřmi mezi jednotlivými pavilony 
• kompletní výměna systému ÚT – budou osazeny nové radiátory s regulačními 

ventily; budou provedeny nové rozvody topné vody po objektech (zčásti po po-
vrchu zčásti budou zasekány do zdiva); bude vybudován systém měření a regula-
ce, který dnes zcela schází a v rámci kterého bude možné systém regulovat pro-
střednictvím PC z kanceláře ředitele 

Kdy a jak bude projekt prováděn?  
Protože se jedná v současnosti o finančně a organizačně nejnáročnější investiční pro-

jekt v našem městě, rozhodli jsme se, že bude sestaven jakýsi koordinační tým, který se 
bude jeho realizací zabývat. Členy týmu jsou zástupci města Jesenice, Základní školy 
Jesenice, zhotovitele a administrátora dotace, koordinátor bezpečnosti práce, technický 
dozor a autorský dozor. Tým se sešel dvakrát již v průběhu února a řešil především po-
stup prací a organizaci stavby. Dále by se měl účastnit všech velkých kontrolních dnů, 
které se budou konat minimálně jednou za 14 dnů. Nicméně zástupce technického dozo-
ru investora, zástupce města pro věci technické a koordinátor bezpečnosti práce budou 
na stavbu docházet několikrát týdně a budou zajišťovat průběžnou kontrolu prováděného 
díla a dodržování dohodnutých postupů.  

V pondělí 24. února bylo zhotoviteli předáno staveniště a realizace stavebních prací 
začne o týden později – v pondělí 3. března. Stavba bude rozdělena na několik etap, 
v rámci kterých budou prováděny práce vždy na určitých objektech nebo úsecích: 

• etapa I – pavilon B (první stupeň) a tělocvična 
• etapa II – pavilon A (druhý stupeň) a spojovací chodba 
• etapa III – objekt dílen a kotelny  
• etapa IV – budova jídelny 
• etapa V – kompletní systém vytápění vyjma kotelny 

Ne vždy však bude striktně dodržován postup po jednotlivých etapách. Diskuzemi ko-
ordinačního týmu bylo například dohodnuto, že jarní prázdniny (3. – 9. března) budou 
na rozdíl od původně dohodnutého harmonogramu využity pro provedení výměny oken 
ve spojovací chodbě. Chodba bude totiž sloužit pro přístup do objektů, které budou 
zrovna obestavěné lešením, a proto by výměna oken mimo prázdniny značně zkompli-
kovala výuku. Celé dílo by mělo být dokončeno do 20. srpna 2014 tak, aby již nebyla 
omezována výuka v novém školním roce. Realizace tohoto projektu bude komplikována 
provázaností s dalšími dvěmi akcemi, které budou probíhat v době od května do srpna a 
v určitých fázích na sebe budou navazovat. Jednou z nich je již zmiňovaný projekt re-
konstrukce kotelny včetně rozšíření a rekonstrukce systému teplovodů, v rámci kterého 
budou muset zhotovitelé obou staveb řešit společný postup při pracích na objektu dílen a 
kotelny a při spouštění a nastavení systému vytápění. Druhou akcí je projekt Revitaliza-
ce sídliště Školní – etapa I, při kterém bude nutné řešit návaznosti u objektu jídelny.   

Co na závěr? 
Z výše uvedeného vyplývá, že realizace projektu, jeho koordinace i vyúčtování nebu-

de nic snadného. Stavbu bude nejvíce komplikovat fakt, že bude první čtyři měsíce pro-
bíhat za plného provozu školy. Její vedení se sice na toto připravuje již rok, ale podle 
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zkušeností s jinými stavbami nelze nikdy vyloučit komplikace a nenadálé situace. Stej-
ně, jako se provoz školy bude muset přizpůsobit plánu stavby, tak se bude muset i zho-
tovitel díla přizpůsobovat provozu školy. Zhotovitel by měl např. omezit na minimum 
provádění hlučných prací v době výuky, ale protože termín stavby je napjatý, nebude 
možné tyto činnosti úplně vyloučit. Na staveništi bude především z důvodu přítomnosti 
dětí kladen maximální důraz na dodržování bezpečnosti a ochrany zdraví, ohraničení 
staveniště a jeho značení. S ohledem na plánovaný postup prací bude docházet k různým 
omezením přístupnosti jednotlivých objektů a bude se měnit způsob vstupování do pro-
stor školy. O tomto budou děti i rodiče vždy předem informováni. Rodiče by si měli 
uvědomit, že prostor staveniště je značně rizikový a měli by spolupůsobit na své děti, 
aby dodržovaly značení a dbaly pokynů svých učitelů. V případě jakýchkoliv problémů 
nebo podnětů se obracejte na vedení města (Ing. Valuš nebo Ing. Polák) nebo na vedení 
základní školy (Mgr. Vopatová nebo Mgr. Koníř). 

Ing. Roman Valuš, místostarosta   Ing. Jan Polák, starosta 

Nejstarší památky Jesenice 
Dokážete vyjmenovat pět nejstarších objektů v Jesenici? Touto otázkou oslovovaly tři 

žákyně 9. třídy základní školy (Barbora Havlíčková, Barbora Komárková a Šárka Hud-
čeková) místní občany, aby zjistily, jaké je obecné povědomí Jesenických o našich nej-
cennějších pamětihodnostech. 

A jaké byly odpovědi? (Odpovídalo 27 lidí.) 
kostel ..................................... 22 
smírčí kříže............................ 12 
budova soudu (dnes ISŠ) ...... 10 
fara, stará škola ....................... 8 
vodárna.................................... 7 
viklan....................................... 4 

hřbitov, celní kolo, kašna ............3  
sousoší, střílny u kostela,  
chodby, muzeum .........................2 
Boží kámen, hájovna,  
sochy u kostela, oltář ..................1 

A jaké jsou správné odpovědi? 
Je potřeba rozlišit přírodní památky, které tu byly odnepaměti (pramen pod kašnou, 
viklan, kameny opředené pověstmi) a stavební památky. 

Nejstarší památky zanechané nám našimi předky: 

středověké památky 
• románské zdivo a věž kostela 
• střílny v kostelní zdi 
• kámen se znakem v kostelní zdi – tajemstvím zahalený znak prvních vlastníků – 

zlaté zkřížené klíče, které se později staly součástí jesenického erbu (sám kámen je 
starší, snad až z 15. st.) 

• zvětralý kámen byl do kostelní zdi vestavěn pravděpodobně roku 1965, předtím 
dlouhá léta (století?) stál opřený o zeď 

• sklepní chodby 
• vodovodní roury – vystavené v průjezdu do muzea 



 8 

barokní památky 
• kostel 
• sochy před kostelem 
• fara 
• budova dnešního muzea 
• smírčí kříže 

konec 19. st., počátek 20. st. 
• kapličky 
• budova soudu 
• sousoší 
• vodárny 
• stará škola 
• nádraží 
• kamenné kašny 

 
TIP NA VÝLET – Románský kostel sv. Jakuba Většího ve Vroutku 

15 km SZ od Jesenice leží zajímavé městečko Vroutek. Nedaleko křižovatky dvou 
hlavních cest se tyčí románský kostel sv. Jakuba Většího, který může poodhalit podobu 
historické Jesenice. Pokud si chcete představit, jak vypadal první kamenný kostel 
v Jesenici, rozhodně si nenechte tuto unikátní stavbu ve Vroutku ujít. 

První písemné zmínky o Vroutku jsou sice až z roku 1227, kdy Kojata z Hrabišic da-
ruje osadu klášteru na Zderazi v Praze, ale kostel je pravděpodobně starší. Podle rozboru 
stavebních prvků je jeho stavba řazena do let 1210 – 1240, ale někteří odborníci neváhají 
jeho počátky posunout až do roku 1160.  

Archeologickým výzkumem 
je doloženo, že u kostela stálo 
obytné stavení, sídlo feudální 
vrchnosti, která z prvního patra 
svého sídla vcházela dřevěnou 
lávkou rovnou na tribunu koste-
la. Obě budovy tvořily jeden 
celek, byly opevněny valem, 
možná i palisádou. Stále je pa-
trné, kudy vedl vodní příkop.   

Že kostel plnil obranné úče-
ly, je poznat i z otvorů ve zdi u 
vchodu, kterými se závorou 
zajišťovaly dveře. 

Kostel je jednolodní, tribunový (na vnitřním zdivu jsou stále patrné oblouky, které tri-
bunu nesly) a je řazen k tzv. vinecké skupině kostelů (tj. typu kostelů stavěných podle 
kostela ve Vinci u Mladé Boleslavi; patří sem i kostel v Potvorově). 

Na vnějším zdivu jsou vidět provedené stavební úpravy – barokně opravená špička 
kostela, renesanční výzdoba provedená v 16. st. při zaklenutí stropu, poničený vstupní 
portál i vysekaná a zasklená okna, na vnitřních stěnách a stropu je viditelná renesanční 
výmalba. Přesto si kostel ponechal románské vzezření. Přispělo k tomu i to, že si Černí-
nové nechali v obci na počátku 18. století vybudovat kostel nový, který používali, a ten-
to nechali bez dalších úprav.   

Z původního vybavení se dochoval gotický oltář z roku kolem 1460, který je dnes vy-
staven v zámecké kapli v Horšovském Týně (ve zdejším kostele visí jeho fotografie), a 
zvon z roku 1591 od zvonaře Hannse Wildta z Jáchymova. Roku 2008 pořídila obec 
zvon druhý, menší, který tu prý vždy také býval.  
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Od roku 1967 sloužil kostel jako svatostánek pro pravoslavné věřící – Volyňské Če-
chy, kterých tu žilo v okolí větší množství.  

Po roce 2000 věnovala církev kostel obci, která se o něj vzorně stará a využívá jej ke 
svým kulturním akcím.  

 
Vroutek ve 14. století daroval zderazský klášter klášteru benediktinů v Postoloprtech a 

současně byla osada povýšena na poddanské město. Roku 1441 byly tvrz a městečko 
vypáleny Žateckými, roku 1599 vyhořelo město znovu.  

1630 je kupuje Heřman Černín a připojuje k petrohradskému panství. Jenže roku 1645 
město vydrancují Švédové tak, že ještě po 10 letech je většina domů pustá. Nově přícho-
zí obyvatelstvo už je německé. 

V 18. století je postaven Černíny nový kostel (1726) – sv. Jana Křtitele, stojící pár 
kroků od románského skvostu, sousoší na náměstí (1711), za kostelem špejchar (sýpka), 
dále pivovar, dva mlýny, škola a další obytné i hospodářské budovy.  

Zajímavostí městečka je, že tu bývala i druhá (klasická, mladší) tvrz nedaleko kostela, 
ta měla únikové chodby, ústící pod dnešní rybník, a na jejím místě později stával pivo-
var.  

K. Bílá, E. Konířová 
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Akce základní školy  
  27. 1. zápis do první třídy 
  28. 1. ekologický program Příroda kolem nás 
  3. 2. exkurze na výstavu minerálů v Praze  

Akce mateřské školy  
  28. 1. ekologický program Příroda kolem nás 
 14. 2. karneval v MŠ 
 24. 2. návštěva logopeda 

Úspěchy našich žáků v soutěžích a olympiádách  

28. 1. okresní kolo dějepisné olympiády  
 kategorie 8. a 9. tř., 20 s., 3. místo: Václav Hron (9. tř.) 

6. 2. okresní kolo olympiády v českém jazyce  
 kategorie 8. a 9. tř., 18 s., 8. – 10. místo: Barbora Havlíčková (9. tř.) 

19. 2. okresní kolo v anglickém jazyce  
 kategorie 8. a 9. tř., 26 s., 9. – 12. místo: Vladimír Jastrzebski (9. tř.) 
 
Zápis do první třídy 

Na základní škole proběhl 27. ledna 2014 zápis dětí do první třídy. Při zápisu 
k základnímu vzdělávání prokazují budoucí školáci znalost barev, číselné řady, správné 
držení tužky apod. Mimo jiné je důležité i to, aby se dítě umělo správně vyjadřovat  
a navazovalo kontakt s ostatními dětmi i s dospělými, odpovídalo na otázky. I v letošním 
roce měli budoucí žáci možnost prokázat znalost geometrických tvarů a barev pomocí 
práce na interaktivní tabuli. 

K zápisu se dostavilo 32 dětí, z toho 16 chlapců a 16 dívek. K zápisu do první třídy 
přišlo 19 dětí z Jesenice a okolních obcí, 4 děti z Blatna, 1 dítě z Malměřic, 1 dítě z Krt, 
4 děti z Oráčova, 1 dítě ze Švihova a 1 dítě z Pšovlk. Doposud požádali zákonní zástupci 
u 2 dětí o odklad školní docházky, ale další řízení ještě probíhají. Rodiče mají ze zákona 
možnost požádat o odklad povinné školní docházky do konce měsíce května. 

Děti z naší mateřské školy navštěvují základní školu při konání různých akcí, ale  
i přesto předškoláci každoročně zavítají do školy na výuku v první třídě, aby se více se-
známili se školním prostředím. Do první třídy se přijeli podívat i předškoláci z Oráčova 
a výuku anglického jazyka měli možnost navštívit rodinní příslušníci žáků první třídy  
i předškoláků. 
 
http://www.zsjesenice.cz/index.php?o=zapis14  

Základní škola a mateřská škola Jesenice 
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Zápis do mateřské školy 
Zápis dětí do mateřské školy k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2014/2015 bu-

de probíhat v době od 15. 5. 2014 do 30. 5. 2014. Zákonní zástupci si přijdou se svými 
dětmi k ředitelce školy pro žádost a přihlášku, kterou následně vyplněnou a potvrzenou 
lékařem odevzdají nejpozději do 30. května 2014. Děti jsou přijímány podle předem sta-
novených kritérií. Přednost mají děti, které navštěvují mateřskou školu posledním rokem 
před zahájením povinné školní docházky.  

 
Dětský karneval 2014 

Základní škola a mateřská škola Jesenice pořádala dne 15. února 2014 tradiční dětský 
karneval v kulturním domě.  

Karnevalu se zúčastnilo 166 dospělých a 177 dětí a zaměstnanci školy v roli pořadate-
lů. I tentokrát byl sál kulturního domu zcela zaplněn a bylo potřeba otevřít i přístup do 
horního patra na galerii. Všem těmto lidem patří naše poděkování za účast a podporu. 
Věřím, že rozzářené dětské oči jim byly odměnou za čas, který strávili účastí i přípravou 
na dětský karneval.  

Velké poděkování patří i všem sponzorům. Tombolu jsme sestavili díky dárkům i da-
rům a finančním částkám, které nám sponzoři poskytli.  

Děkujeme všem, kteří nám pomáhají a podporují naši činnost, městu Jesenice za 
vstřícný přístup a pomoc se zajištěním provozu v kulturním domě, členům skupiny Dis-
kotačení pana Ladry za zajištění programu. Těšíme se na karnevalové setkání v roce 
2015. 

Mgr. Danuše Vopatová 
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Sponzoři karnevalu 
 
Břicháčovi 
Volejbalové družstvo WCG  
p. Kinský 
Ing. Jiří Berka 
Železářství Kadlecová 
Vito – p. Tran 
Potraviny Konček 
Čerpací stanice Pap oil – Roman Vaňkát 
p. Lazarová – drogerie, papírnictví 
Johnovi Drahouš 
DROPS, a. s. 
ISŠ Jesenice 
p. Hornof 
SDP Logistics Blatno – p. J. Hrabalová 

Lékárna U Panny Marie Pomocné 
Ing. Miloslav Vyleta 
Cestovní agentura Růžičková 
KVAK (Klub volejbalových amatér-
ských kouzelníků) 
Konířovi 
Vopatovi 
p. František Makovský 
DaLuNET, s. r. o. 
Ing. Jiří Weber 
Ing. Jiří Svoboda 
Ing. Roman Valuš 
Ing. Jan Polák 

 

Tříkrálová sbírka 
Dle zvyklostí v době připomínky Tří 

králů (6. ledna) chodily do domácností, 
institucí a po ulicích v celé České repub-
lice skupinky Tří králů s koledou a vybí-
raly do kasiček příspěvky od občanů.  

Ve dnech 1. – 14. 1. 2014 pořádala 
Charita Česká republika tradiční Tříkrá-
lovou sbírku také v Jesenici. Naše škola 
se opět do této akce zapojila, sbírku or-
ganizovaly paní vychovatelky se žáky ze 
školní družiny a internátu. Již v prosinci 

2013 došlo na městském úřadu k pečlivému zapečetění pokladničky, abychom hned po 
vánočních prázdninách mohli začít koledovat. Poprvé jsme se vydali na tříkrálovou ob-
chůzku v pondělí 6. ledna v odpoledních hodinách. Někteří jeseničtí občané naše děti 
v kostýmech Tří králů již očekávali a byli rádi, že jsme jim zazpívali Tříkrálovou koledu 
a popřáli štěstí a zdraví do nového roku. Za to si Tři králové vykoledovali korunky do 
kasičky a často i nějaké sladkosti. Tři králové pak předali občanům dárečky – letáky, 
kalendáře a cukříky s logem Tříkrálové sbírky. V letošním roce se nám opět podařilo 
vykoledovat velice pěknou finanční částku – 7 565 Kč. Za tento obnos bychom chtěli 
všem lidem z Jesenice velmi poděkovat. Finanční částku odesíláme na účet Charity ČR, 
60 % z této částky se pak vrací zpět škole. Finanční obnos použijeme na nákup vybavení 
a hraček do školní družiny, aby se v ní naši žáci cítili stále příjemněji, rádi zde trávili 
svůj volný čas a rozvíjeli své osobní zájmy.  

                                                                       Libuše Šmausová, vedoucí vychovatelka 
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Vítězný únor 2014   
V sobotu 1. února 2014 se v tělocvičně ZŠ a MŠ Jesenice uskutečnil další turnaj ve 

volejbale smíšených družstev, kterého se zúčastnilo 8 týmů, z toho tři z Jesenice. Pořá-
dající KVAK však bohužel nenastoupil kompletní, a tak byl doplňován mladíky 
z Vroutku, což se projevilo i na konečném umístění. Obrovským plusem je už druhá 
účast mladíků z Hornof teamu v sestavě Honza Procházka, Michal Tatzauer, Míra Vin-
duška a Vašek Dlask, které doplnila děvčata z Vroutku.  

Předání cen proběhlo tradičně v restauraci NA HRÁZI včetně cen sladkých. Poté po-
kračovala zábava za doprovodu kytar Karla Jóna a Petra Vagaši z týmu Ajeťáci.  

Pořadí: 
1. místo: Rakeťáci Louny 
2. místo: Ajeťáci Most 
3. místo: Partička  
4. místo: VéKáVé Vroutek 

5. místo: WCG Jesenice  
6. místo: Jelzin Podbořany 
7. místo: Hornof team Jesenice 
8. místo: KVAK Jesenice 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na závěr ještě dvě z mnoha poznámek na facebooku: 
 
Osm týmů, super turnaj i po turnaji…  

 Díkes za perfektní turnaj, ale vy je máte pořád suprové, klobouk dolů… 
Další fotky, ale i informace o dalších akcích je možné najít na: 
https://www.facebook.com/VolejbalJesenice  

        Za KVAK Jesenice Milan Čížek 

Část vítězného týmu z Loun Sestava Hornof  teamu  
s vypůjčeným diplomem 

 Kytarové duo Karel Jón a Petr Vagaši 
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Nabídka dětského tábora – tábor Pnětluky  
pro děti od 6 – 12 let 
termín konání: 27. 7. (neděle) – 2. 8. 2014 (sobota)                

cena 1 600 Kč 

cena zahrnuje: ubytování, stravování – 5x denně, pitný režim po celý den, programy 
odpovídající věku dětí.  

Srubový tábor Pnětluky  se nachází 8 km od Kounova. 

Ubytování je zajištěno ve čtyřlůžkových chatkách pro děti od 10 let. Menší děti jsou 
ubytovávány ve srubu s oddělenými pokoji /chlapci/děvčata/. 

Stravování je zajištěno v táboře – není třeba ešusy – kuchyň je zcela vybavena, odpoví-
dá hygienickým podmínkám.  

Hygiena zajištěna – umývárny – sprchy dívky, hoši. Toalety jsou pevné – dívky, hoši. 

K dispozici je velký srub, kde je krb a dřevěné stoly s lavicemi. Dále velké hřiště na fot-
bal, hřiště na volejbal. Tábor je v lese, děti jsou celý den venku. 
O děti se stará kolektiv vedoucích, kteří mají zkušenosti s dětmi. Hlavní vedoucí je Emi-
lie Růžičková. 

Tábor je možné fakturovat. 

Máte-li zájem o tento tábor, vraťte zpět závaznou přihlášku, která tvoří součást této na-
bídky, nebo použijte telefonní kontakt:  

Emilie Růžičková: 603 944 540 
e-mail: ruzickova.ca@seznam.cz 

 

Závazná přihláška pro dítě/děti  
Jméno a příjmení: 
…………………………………………………………………………………………… 

Datum narození: 
…………………………………………………………………………………………… 

Bydliště:  

…………………………………………………………………………………………… 

Kontakt na rodi če:  

matka ………………………………………otec………………………………….. 
  

Emilie Růžičková, Oráčovská 289, 270 33 Jesenice, IČO: 43769403 
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Nabídka autobusového zájezdu do Itálie  
pořádá cestovní agentura Emilie Růžičková Jesenice 

ROSOLINA MARE           termín: 29. 8. – 7. 9. 2014 

Rosolina Mare je poklidné letovisko 70 km od Benátek v deltě řeky Pád ponořené do 
zeleně pinií a obklopené lagunami, říčkami a rameny Pádu. Pláž s jemným pískem je 8 
km dlouhá, místy dosahující šířky přes 100 m, s pozvolným vstupem do moře. Tato des-
tinace je vhodná pro děti i neplavce.  

V letovisku se nachází spousty obchodů, restaurací, pizzerií a barů. Vzhledem ke své 
poloze je Rosolina Mare vhodným východiskem k mnoha výletům. Plánujeme výlet do 
Benátek – tento výlet si hradí každý sám za české koruny. 

Ubytování zajištěno v plně vybavených apartmánech blízko moře. 
Klient si musí pouze vzít své povlečení. 

Cena jednotná: 4 500 Kč/osobu 

Autobus zůstává na místě – nevrací se a je k dispozici na pořádání výletů. V letovisku 
bude česky mluvící delegát, který má vše na starosti, a o skupinu se postará vedoucí ces-
tovní agentury – Emilie Růžičková. 

Cena zahrnuje: 
Ubytování, dopravu klimatizovaným autobusem, vybaveným na dálkové jízdy, cestovní 
pojištění, kauci za apartmány. 

Nezahrnuje: zdravotní pojištění. 

Máte-li zájem o tuto rekreaci, kontaktujte nás na: ruzickova.ca@seznam.cz       
mobil: 603 944 540 

Na rekreaci s Vámi se těší vedoucí tohoto zájezdu Emilie Růžičková 

7. 1. – 17. 2. Vlastivědné muzeum Jesenice:  
Novoroční pozdravy a lidé kolem nás 

Vernisáž výstavy novoročenek Jiřího Měchury (jeho výtvorů i novoročenek věnova-
ných jeho přáteli) proběhla ve slavnostním duchu. Krátký proslov, ve kterém vysvětlil 
původ a tradici novoročenek a zavzpomínal na dalšího tvůrce a kolegu Vlastimila Řebce, 
pronesl p. Kamil Kraus. Několik výstižných vět doplněných básněmi V. Řebce přidala  
i Mgr. Eva Tomková. Hudební doprovod zprostředkovali p. Martin Louženský a p. Lu-
cie Pokorná.  
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Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje 

• 8. 3. od 18.00 Hospůdka Drahouš: MDŽ (doporučujeme rezervaci) 
• 16. 3. (neděle) od 15.00 Hospůdka Drahouš: hudebně-divadelní představení  

Ať žijí duchové, hrají děti z dětského domova Mašťov 
• 21. 3. od 20.00 Hospůdka Drahouš: Sluníčkový bál 
• do 23. 3. Vlastivědné muzeum Jesenice: Zima v lese – myslivost, les, pytláci 

Hudební klub Truhlárna – od 20 hodin 

• 28. 2. Malina Brothers – klucí z Náchoda 
• 15. 3. Duo 2 – Lada Soukupová a Kateřina Konopová 
• 28. 3. Bára Basiková 
• 11. 4. Rangers 

Lékárna U panny Marie Pomocné 
otevírací doba: 
lichý týden sudý týden  
PhMr. Macáková PhMr. Krouza  

pondělí – pátek pondělí – pátek 
7:30 – 12:30; 13:00 – 16:00 7:30 – 12:30; 13:00 – 16:00 

rozšířený sortiment: léčiva, zdravotnický materiál, dětský sortiment, bylinné čaje,  
homeopatika, veterinární přípravky 

Sluníčkový bál – 4. ročník  
Sejdeme se zase 
v tom předjarním čase. 
Srdečně Vás zveme dál 
na 4. Sluníčkový bál. 
Čeká na Vás tanec, 

to bude zas mazec. 
Pak nějaká tombola, 
honem všichni do kola... 
Slunce volá po jaru, 
přejem dobrou náladu. 

 
• 21. března 2014 od 20.00 hodin 
• v Hostinci Drahouš 
• k tanci a poslechu hraje ORION 
• cena vstupenky 150 Kč 
• předprodej od 20. ledna v ZŠ, MŠS a PrŠ Jesenice 

 

Vydává město Jesenice, Mírové nám. 368, www.jesenice-ra.cz, ou.jesenice@tiscali.cz. Redaktoři:  
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